

FE DE ERRATA

MINISTERIO DE SALUD

Para corregir error involuntario del Ministerio de Salud en el Decreto Ejecutivo No. 45 de 7 de abril de 2022, publicado en la Gaceta Oficial Digital No. 29512-A del 07 de abril de 2022.

En el **Artículo 8.**

DONDE DICE:

....

4. No haber sido penado por delito doloso mediante sentencia **ejecutoria**

DEBE DECIR:

....

4. No haber sido penado por delito doloso mediante sentencia **ejecutoriada.**